2° ESO - REFUERZO DE SISTEMAS DE ECUACIONES

(Hazlo todo a ldpiz)

1.

{

Resuelve por sustitucién:

2x+y =6
dx+3y =14

Solucion: x=2 ; y=2

2.

{

Resuelve por igualacién:
bx—y=3
—2x+4y =-12

Solucion: x=0 ; y=-3

3.
{31+5y=15

Resuelve por reduccién:

2x-3y=-9

Solucion: x=0 ; y=3

4.

{

Resuelve por sustitucién:

—-2x+3y =14
3x—-y=-14

Solucion: x=-4 ; y=2




5. Resuelve por igualacién:
5x+2y =11
2x -3y =12

Solucion: x=3 ; y=-2

6. Resuelve por reduccidn:
Sx+2y =1
—3x+3y=5

zmmmm:x=m1;y=ﬂ
3 3
7. Resuelve por sustitucién:
xX+2y=2
SMm@rx:g;y:E
3 3
8. Resuelve por reduccién:
2x+3y =2
—6x+12y =1
SMmmrxzi;y=i
2 3




9. Resuelve por reduccién:

dx+6y=2
6x+5y=1

Solucion: x = 1 Sy = 1
4 2
10. Resuelve por reduccién:
—2x+4y =7
3x-5y=4
Solucién: x == Y= 29
2 2




